
 

 

 

 

 
 
 
 

                          

  具体的には、                 そのために、以下のような学校づくりに取り組みます。 

《互いを認め合う子ども》                

○自他のよさを認め合うことができる。 

○協力しながら課題を解決しようとする。      ○自己有用感を感じられる学校・学級づくり 

《自ら問いを発する子ども》             ○子供の側に立った授業づくり 

○「なぜ」「どうして」を大切にする。       ○安全・安心な環境づくり  

○学習したことを生活に生かそうとする。     

《自他の命を大切にする子ども》             

○自分の命とともに他の命も大切にする。    もちろん、学校だけではこのような力を育てることは 

 《ふるさとを愛する子ども》           できません。学校は地域の中にあり、家庭、地域と連 

  ○地域や学校に誇りをもつ。          して取り組んでいくことが重要であると考えます。 

 
※本年度のグランドデザインを本校ホームページに掲載していますので、ぜひご覧ください。 
 
授業参観・学級懇談会 ありがとうございました！ 
４月２３日（日）の授業参観・学級懇談会はお世話になりました。 

 たくさんの保護者の方々に来校いただき、子どもたちも意欲的に発 

 する姿を見ることができました。また、コロナウイルス感染症の流 

 行により、これまで実施を見合わせてきた学級懇談会も今回実施す 

 ることができました。各担任から、学級経営方針を主にお話をし、 

 多くの方々に出席いただきましたことに感謝いたします。さらには、 

 家庭訪問も本年度実施し、家庭との連携をより深めることができて 

 いると感じます。先にも子どもたちに身に付けてほしい力を述べま 

したが、これらの力は、学校だけで付けられるものではありません。 

花っ子を育てるチームとしての取組みをぜひよろしくお願いします。 

                    

                   タマネギ掘りがありました！ 
                    ４月２７日（木）に４年生がタマネギ掘りを行いました。これ 

                    は、昨年当学年が植えたもので、立派に育っていました。これま 

                    で、地域学校協働活動において、堀内様や中村様をはじめ地域の 

                               方々には大変お世話になり、そのご協力により実施できたもので 

す。その方々に感謝しながら掘りました。ビニールをはがすとた 

くさんのタマネギが顔を出し、子どもたちは思い思いに掘ってい 

ました。これからも、いろいろな面で地域学校協働活動の委員の 

皆様にはお世話になりますが、どうぞよろしくお願いします。 

 

「自分の命は自分で守る」（交通教室） 
５月８日（月）に低学年、高学年に分かれて、交通教室が行われました。 

 当日は、宇城地区交通安全協会から来ていただき、体育館でいろいろな場 

 を想定した安全な歩行や自転車の乗り方についての話がありました。ぜひ、 

 日常の生活の場で、自分の命は自分で守ることができる行動をとってほし 

 いと思います。 
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＜学校教育目標＞ 自他を大切にし、主体的に学ぶ児童の育成 


